

Universitat d'Alacant

RESOLUCIÓ de 31 de maig de 2019, de la Universitat d'Alacant, per la que es rectifica error de la convocatòria de places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral de data 24 de maig de 2019. [2019/5714]

Detectat error material en l'annex I de la convocatòria de places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral de data 24 de maig de 2019 (DOGV 30.05.2019), es procedeix a la seua rectificació, segons detall:

En la plaça DC01686

On diu: «Activitat: col·laborar en les tasques docents que li assigne el departament. Horari de matí i vesprada»

Ha de dir: «Activitat: col·laborar en les tasques docents que li assigne el departament especialment les relacionades amb l'àrea de robòtica. Horari de matí i vesprada»

Alacant, 31 de maig de 2019.– El rector, p. d. (R 19.05.2016), el vicerector d'Ordenació Acadèmica i Professorat: José Penadés Martínez.

Universidad de Alicante

RESOLUCIÓN de 31 de mayo de 2019, de la Universidad de Alicante, por la que se rectifica error de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 24 de mayo de 2019. [2019/5714]

Detectado error material en el anexo I de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 24 de mayo de 2019 (DOGV 30.05.2019), se procede a su rectificación, según detalle:

En la plaza DC01686:

Donde dice: «Actividad: colaborar en las tareas docentes que le asigne el departamento. Horario de mañana y tarde»

Debe decir: «Actividad: colaborar en las tareas docentes que le asigne el departamento especialmente las relacionadas con el área de robótica. Horario de mañana y tarde».

Alicante, 31 de mayo de 2019.– El rector, p. d. (R 19.05.2016), el vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado: José Penadés Martínez.